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6-1. naloga: izdelajte program za tabeliranje in izris poljubne funkcije ene realne

spremenljivke v podanem intervalu

MATLAB
Fle Edt Debug Desktop Window Help

5]

D BB o B B P comno i omamsan

Dieks]

Shortouts (2] Howto Add (2] What's New

| "BuB B[ - [10 |+

[11 Ix|2s2|@

DEH imBoc & Measf R BM | "B v|?x rodajte tunkeiio ene spremenljivie: 1201°0.3

» x [ a X

Podajte ime spremenliivke: fi

Zacetna vrednost: 0

- cle:
- clear al

- vekfunk = vectorize(funkeijal:

- zaceuek = input ('Zacetna vrednost: ')
- konec
- Neoek

input (' Konena vrednest: ');
input('Podajte Stevilo podatkov v tabeli: ');

1
2
3
q
5 - spremenljivka = inpuc('Fodajte ime spremenliivie: ','s');
6
7
E
5

tizracun vrednosti funkeije
10 - funk=inline {vekfunk, spremenljivkal ;
11 - x=linspace [zacetek, konse, Neoek) ;

12 - yetunk(x):

13 stabelaricni prikaz funkcije

14 - Ns-length(spremenliivka) ;

15 - if Ner=1s

- fumkeija = input('Podajte fuskeije ene spremenliivke: ', 's'):

@|™ | koncna vrednost: 0.3
Podajte Stevilo podatkov v tabeli: 6

i 1204£i%0.3
0.00 0.00
0.08 51.60
0.1z 63.52
0.18 7174
0.24 78,21
0.30 83.62

]
DEeES s QRaMe | £ 0B

16 - teksti=spremenljivka(l:15); 90
17 - else

18 - for i=1:15-Ns &

19 - teksti(i)=' 70

20 - ena

21 - teksti=[tekstl, spremenliivka(1:Ns)]; G

2z - ena @ 5

23 - Ni-length(funkeija); =

22 - if NEs-1S 8 40

25 - tekst2=funkeija(1:15) ; ] .

26 - else =

27 - for i=1:15-Nr 20

28 - tekstz (1)='

29 - ena 10

a0 - tekstz=[tekstz, funkeila (1:NE) 15

31- ena %0k 01 0% 02 0% 03 0%
32 - tekst=[tekstl,' ', tekstz]; & f

@ st
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To [ =1 ]x [ %@,

@888 -

DEH imBoc & Masf SR B@M | 7@ v|2x [rodaste sunkeiio ene spremenlsivie: 120%£1°0.3

LRl Command Window 2 X

Podajte ime spremenliivke: fi
zacetna vrednost: 0

12 - perumk(x):
13 stabelaricni priksz funkcije
14 - Ns-length{spremenljivka) :

15 - if Ner=1S

16 - teksti=spremenliivka(l:15);

17 - else

18 - for i=1:15-Ns

19 - tekstl(i)=' ':

20 - ena

21 - teksti=[tekstl, spremenliivka(1:Ns]]:
2z - end

23 - MNf=length(funkciia);
24 - if NE>-15

25 - tekstz=rfunkeija(l:15);
26 - else

27 - for i=1:15-Nf

28 - tekst2 (1)=' ':

29 - ena

il tekstz=[tekstz, funkeija (1:ND)12

31 - end

3z - tekst=[vekstl,’ ', tekstzl;

33 sizpis takele

38 - displtekst);

35 - for i=l:Ntock

36 - fprintf{'$15.26 215.2f Yn',x (i), v{i))
37 - end

38 :ieris funkeile

39 - plotix,vl:
40 - xlabel(spremenliivka) ;
41 - ylabel(funkeija);

4z - grid on;

| [ xonena vrednost: 0.3
Podajte Stevils podatkev v tabeli: 6

i 120%21%0.3
0.00 0.00
0.06 51.60
0.12 63.52
0.18 71.74
0.24 78.21
0.30 83.62

> |

7 =

] —=
DEES kh RANS® (€| 0B "By x

90

80

70

60

12013
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6-2. naloga: reSevanje kvadratne enacbe z
uporabo funkcije

ax*+bx+c=0

D=b*-4ac

vir: Zapiski z vaj pri predmetu Numeri¢ne metode, 2. letnik UNI 2006/07, avtor: asist. mag. A. Kotar

NM: V-VI/5

6-2. naloga: reSevanje kvadratne enacbe z uporabo funkcije

podajabc

vsak x je reSitev

protislovje

poklici DA NE

funkcijo

izpiSi rezultat

avtor: doc.dr. N. Mole
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6-2. naloga: reSevanje kvadratne enac¢be z uporabo funkcije

File Edt Debug Deskiop window Hep
O & Bl o o Wl 8 2| conoiNRRredn-vaes_van

shorteuts @ How to Ade [ vhet's New

5 5 QB Command Window 2 x|
DEH| ieBoc|8Mhes s |80 a) BEREE

40 x°z 42 x +4 =10

& |Big 18| -[10 |+ #%| 0, vis -3

1 function glavei_program A9 [Fricisni ENTER 2a nadaljevanie
2 - ele: 1

3 - clear all: +1x2 -2 x 41=0

FE anow x1= 41

5 - podatki=[ O, 2, 4 xz= 41

& i, -2, 1 Pritisni ENTER za nadaljevanie
7 1,2, 5

s i, 0, - +1 w2 42k 45 =0

3 4, 8,0 W= -1 421

10 0, 0.4 wz= -1 -z 1

11 1,0, 91: Pritioni ENTER oa nadaljevanje

12 = n=length(podatki];

13 - for i=lin +0x -4 =0

14 - if ir1

15 - disp('Pritisni ENTER za nadalisvanis')

16 - pause Pritisni ENTER za nadaljevanie
17l end c

18 - a=podatki (1,17 +4 x*2 40 x +0 =0

19 - bepodatki(1,2]; x1= 40

z0 - e=podatki (1,37 ®2= 40

21 %izpis kvadratne enache Pritisni ENTER za nadalievanis
= fprintf('in $+i x*2 $4i x &+ = 0 in',ab,el:

23 % 40K°2 40K 44 =0

24 - if a==0 & b Protislovie

5= 0 Pritisni ENTER za nadaljevanie
26 - disp('Vsak x je resitev');

i S sontinue; +1x%2 40 x

28 - else x1= 40 43 1

29 - disp('Protislovie'): x2= 40 -3 1

30 - continue; >

31 - end

32 - end

33 sklic funkcije 2 imenom kvadfunk v
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File Edt Debug Deskiop Window Help
D& |4 BB oo |8 B|#|[ceoommerredivses v ~ 3
shorteuts (2] How to Add (2] What's New
Eltaio [ Command Window x
DEH | {RBv x| G deas s B8R B8 v|ex

o | remml | owz w2 +4 =0
2 (*8iBi8| -0 |+ | 211 |x|&H2|O,
33 sklic funkeije 2 imenom ovadfunk e nadalisvanie
34 - [%1,x2,D] =kvadfunk (a,b, ) ;
a5/ if Dr= O 2% +1=0
36 - it a~=0
s fprintf{'xi= 5+1.£ \n',x1);
e TprintI('x2= %+1.L 40!, 82); Pritieni ENTER za nadaljevanie
38 - else
40 - EPrintf(ixl= H+1.F \n',x1): 5 W5 43 %
= god x1= =1 42 1
42 - else x2= -1 -2 i
43 - Lprintf('xl= 3+1.I +1.L 1 \n',real(x1),imag(x1)); Pritisni ENTER za nadalievanie
44 - £printf|'xZ= $+1.£ %+1.f i \n',real(x2),imag(x2));
= £l +1 x°2 40 x o
46 - end x1= 42
47 - ena x2= -2
i Pricieni ENTER za nadaljevanie
49 function [x1,x2,D]-kvadfunk{a,b,c|
50 *Resevanie kvadratne enache 44 w2 40 40=0
51 - *h-dtatc; xi= 40
i x2= +0
= Pritisni ENTER za nadaljevanje
54 -
55 - +0 %2 +0x +4=0
56 - Protislovie
57 - ~bisare P11/ (2*a) Pritisni ENTER za nadaljevanie
56 - x2={-b-sqre (D)) / (Z¥a) ;
L= elae +1 x°2 40 x
60 - ®1={~htsart (D))/ (Z¥a); xi= 40 43 1
61 - x2= {~h-sqrt (D)) / (Z¥a) ; x2= 40 -3 i
62 - end .
63 - end L | [
6% - end v
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6-3. naloga: dolo¢i maksimalni poves in izri8i funkcijo f(x)

F F=1500 N
L =4000 mm
E=2.10°MPa
, J=9.108 mm*

ol

FL® |, 3(L-x) 1(L-x\°
f(x)= 1-— +—
3EJ| 2L L ) 2l L

avtor: doc.dr. N. Mole
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6-3. naloga: dolo¢i maksimalni poves in izrii funkcijo f(x)

Fle Edit Debug Desktop Window Help

D& 4 BB o o 8 B % |coeno11nrrredivaes_vas

v

Shottouts (2] How to Add (2] vwhat's New

EREH Command Window z x|

DEH By« (S Aess BR[BRE DA ] BOB &[0 x |makeinalni poves je 17.8 mm

@ BB [0 ]+ | =[1n |x|#:]0, > |
1- ele: Hm T 2 x
2 - clear all; DS K RO ® & @ rx
3- F = 1.5e3; % [N] Poves nosilca

4- L = 4.e3; % [mm] 18

5- E = 2.e5; % [MPa] 1 /
6- 7= 9.e6; % [umd] /

7- f = Q(F,L,E,J,x) F*L"3/ (3*E*J)* (1-3/2* ((L-x)/L)+1/2* ((L-x)/L)."3) ; 14

8 - x=0:L/100:L; 12 /

9  %izpis maksinmalnega povesa

10 - fwmax=wmax(f(F,L,E,J, %))
11 - fprintf('Maksimalni poves je %0.1f mmin', fmax);

f [mm]

/.

Bl siziis povesa /

13 - plotix, F(F,L,E,J,5), "K', "LineWidth', 3} ; g /
14 - title('Powes nosilea'); 4

15 - xlabel('x [mm]'); /
2

16 - ylabel ('f [mm]'); 7
17 - grid on

0
0 1000 2000
x [mm]

4\ start

3000

4000
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